HlanoBHi kKoJern!

JlaHi po3B’si3aHHS Ta KpUTEpii € OPIEHTOBHUMHU. YYHI MOXYTh 3alpONOHYBaTH IHIII CIIOCOOM
po3B’s3aHHsA 3amad. llpu 1bOMy KpHUTepii OLIHIOBaHHS pPO3POOJSIOTHCS UICHAMHU JKypi 3a
MOTOJDKEHHSIM 3 TOJIOBOIO XKypl. UNeHH XKypl MOKYTh 3MIHUTH PEKOMEHI0BaH1 Kpurepii. SKiio
3ajada Ma€ BipHUH XIMIYHHIA pO3B’SI30K, ajie y4eHb 3pOOMB MaTeMaTHYHY NOMMIIKY, il MOKHA
3apaxyBaTH 4acTKOBO. [lo omiHIOBaHHS poOIT HEOOXITHO MiAX0AUTH AudepeHITiioBaHo, ale BCl
po0OTH Ha Mapaiesi MaloTh OLIHIOBATHCS 32 OJTHAKOBUMH KPUTEPISMHU.

OpieHToOBHI BiaNOBiAi Ta pekoMeH10BaHi KpUTEPil OIHIOBAHHS

7 K11ac

3aBnanns 1. Tectu (12 6aniB)

[Murtanns 1 -2 mo 2 6amu, nuranus 3-4 o 1 Gay, mutanHs S -7 o 2 Gainy.

[Muranns 1, 2 oniHIOIOTHCS 2 6anaMu 3a BCi MpaBWIIbHI BiAMIOBIAL. 1 GaioM 3a 4acTKOBO
MpaBUIBHI. SIKIO pa3oM 3 MpaBUILHUMH BKa3aHi 2 i OLTbIe HEMTpaBHWILHUX BiamoBiaei — 0
Oarnis.

1. A,B,E;2.B,E; 3 B; 4 A; 5. 1]1, 2A, 3B, 4B; 6. 1T, 2B, 3A, 4b; 7. A3, B5, B1, 4.
3aaanus 2 (10 6aiB)
Sxmo m(Me) : m(H) : m(P) : m(O) = 30:3:46:5:96, n(H) : n(P) : n(O) = 3:1,5:6 = 2:1:4. (3 6ann)

Skmo uncio aromiB ®ocodopy — 1, w(P) = 0,265, roxi M, = 117, A(Me) = 20. Takwuii meTan
BicyTHIH. (3 Ganm)

Skmo uncio aromiB Pocodopy — 2, W(P) = 0,265, roxi M, = 234, A(Me) = 40. 1le Kansiii (3
Oain)

Haiinpocrima ¢gopmyina crioayku CaH,P,0g (1 6am)
3apaanns 3 (10 6agiB)

Hexait A(B) = x, toni A(A) = 1,6875x. (2 6ann)

Maemo piBHsHHA 1,6875x —x = 11 (2 Oann)

x =16 (2 Ganm)

A(B) = 16, ue Oxcuren, A(A) = 27, ue Amominiii. (2 6ann)
®opmyna crionyku Al,O3. (2 Gamm)

3aBnanns 4 (8 6axiB)

Macosa gactka @ocdopy y cnonyni XzPY, 1opiBHIOE:

w(P) =100% - 3,06% - 65,31% = 31,63% (1 6a)

M(XsPY2) = 98 (1 6an)



A(X) =1, ue I'igporen. (1 6an)
A(Y) =16, e Okcuren. (1 6a)
PiBHsIHHS peakitiii:

1. 2H, + O, = 2H,0
2. 2Mg + 0; = 2MgO
3. P,Os5 + 3H,0 = 2H3PO,

4. 3MgO + 2H3PO, = Mgg(PO4)2 + 3H,0 (4 6a111/1)

3aBaanusa 5 (10 6aJiB)

Di3nyHi gBUIA

XiMI4H] SIBAIIA

3amep3aHHs BOJIU (YTBOPEHHS CHIT'Y, KPHUTH,
TBOJTY)

PxaBinng 3amiza

TaneHHs TbO1y

CpibneHHs KyJIbOK

Bucuxanns naky (pap6omu)

lNopinus cBiukH

IInaBaeHHS CKJIa, BUAYBAaHHSA CKJIa

lNopinns nepeBuHM

[1naBnenns napadiny

DeepBepk

[To 1 Oany 3a KO’KHE MPAaBUJILHO BU3HAYCHE SIBUIIIC.

8 kiac

3aBaanns 1. Tect (12 6auiB)

[Muranns 1, 2, 3, 5, 6, 7 oniHoOTHCS 110 1 6ay.

[Tutanns 3 o1iHIOIOTHCS 2 OanamMu 3a BCi MPaBWIIbHI BIAMOBIAL. 1 6aloM 3a 4aCTKOBO MPaBUJIbHI.

Sxio pa3om 3 mpaBUIILHUMU BKa3aHi 2 1 OUIbIe HEMPaBUILHUX BiAMOBiaeH — 0 Oais.

[Tutannsa 8, 9 oLIHIOIOTHECA 110 2 OalIH.

1.65;2.1;3.1;4. A1, 1; 5. B,J1; 6. b; 7. B; 8. 1B, 2B, 3A, 4/1; 9. b, B, I, A.

3aBnanns 2 (10 6auiB)

3a MacoBOIO YaCTKOIO OKCI/IFeHy BU3HAYNMO METAIIYHUN eeMeHT. Po3risineMo BapiaHTI/I 3

PI3HOIO BaJICHTHICTIO €JIEMEHTA.

SIkmro popmyna okcuny Me,O, My(Me,0) = 16/0,154 = 104, A(Me) = 44, takoro
OJTHOBAJICHTHOTO METAJIIYHOTO €JIEMEHTA HE ICHYE.

Skmo popmyna okcuny MeO, M (MeO) = 104, A,(Me) = 88, 1ie ABOXBaJICHTHUI METaTIYHUNA

enieMeHT CTpOHIIIH.




Skmo popmyna okcuay Me2Os, M(Me203) = 48/0,154 = 312, A(Me) = 132, takoro
TPUBAICHTHOTO METAJIIYHOTO EIEMEHTA HE ICHYE.
(6 GamiB)

MacoBa JacTka METaIiYHOTO elieMeHTa y rajioreHizi nopisHioe 100% - 64,5% = 35,5%. (1 Gan)

M,(SrHal,) = 88/0,355 = 248,

(1 6an)
A:(Hal) = 80, ue bpom. (1 6amn)
®opmyna criosryku SrBry. (1 6amn)

Mooicnuee po3e’szanns 3a0aui uepes ekeieaieHm MemaniuHo2o elemenmad.
3aBaanns 3 (8 6aiB)

Buiuii cTyniHb OKMCHEHHSI CBITYMTH PO TE, 10 €JIEMEHTH 3HaxoaaThes y VI rpymi
NepioMYHOI cucTeMU. C€IUHUM eTeMEeHT Li€T TPYIH, KU He MOKe BUSBIISITH CTYIIIHb
okucHeHHs +6 — e Okcuren. Binoma iioro cronyka 13 @iyopom, y AKiil BiH Ma€ CTYIiHb
okucuenHs +2. Ii popmyna OF,. IpasunsHa Ha3Ba okcureH Gropus. Toxk enemeHT A —
OkxkcureH. (3 6ann)

3a macoBoro yacTkoto Okcureny y cronyili bO; Bu3Hagaemo enemenT b.
M(BO,) = 32/0, 5 = 64, A(b) = 32. Lle Cynbdyp. (3 6amn)

SO; — cymsbhyp(IV) okenn (1 6am)

SO; — cymedhyp(VI) okenn (1 6am)

3asnanns 4 (10 6agiB)

VY po3uuHi 3HaX0aAThCs MoJiekyu Boau HoO Ta cynbdaTtHoi kuciaotu H,SO4. [lis Toro, mob
3araipHe yucio atomiB ['imporeny it Okcureny Oyino 0AHAKOBUM, MTOTPIOHO Y3SITH 2 MOJIEKYIIH

Bosu i 1 monekyny kucinotu. 2H,0 + H,SO4 = 6H + S + 60. (3 6amm)

Yucio MoJIeKys1 TPOTOPIIHHO KUTHKOCTI PEUOBHHHM. SIKIIO Y pO3YMHI MICTUTHCS 2 MOJIb BOJM ¢
1 Mo KMCTIOTH, YMOBY 3a]1a4i Oy/1e BUKOHAHO. (1 6am)

M(H20) = 18 r/mounb (1 6am)

M(H,SQO4) = 98 r/moib (1 6am)

m(H20) = nM = 2 mo7b - 18 r/mMosis =36 T (1 6am)

m(H2S04) = nM = 1 mouts - 98 r/moib = 98 T (1 6am)

m(po3unny) =36 r+98 r=134r (1 6am)

W(H2SO4) =981/ 1341 =10,7313 abo 73,13 % (1 6am)

3aBaanns 5 (10 6aiB)



Po3paxyemo 00’€MHI 4aCTKM KOMITIOHEHTIB y BUXIJHIA CyMIiIIi.

Du.(CO) =28/2=14 (1 6am)

Dh. (COy) = 44/2 = 22 (1 6am)

Hexait 06’emua gactka CO y cymirri gopiBHioe x, Toi yactka CO; gopiBHioe (1 — x)
Dy, (cymimi) = 14x + 22(1 — x) = 20 (1 6am)

Po3B’sA3yeMoO pIBHSAHHS

x=0,25

HCO) =0,25, (COy) = 0,75. (1 6am)

Po3paxyemo 00’eMy KOMIIOHEHTIB Y BUXIIHINA CyMIIII.

V(CO) =200 m * 0,25 =50 M (1 6am)
V(CO,) =200 mu * 0,75 =150 mu (1 6am)
[Ipu crianmoBaHHI 3 KUCHEM ITpopearyBaB TUIbKU YaJHUMN ras:

2CO + 02 =2CO0O2 (1 6am)

BiamoBinHo 10 piBHSHHS KUTBKICTh KUCHIO, IIIO TIPOpPEaryBaB y JBa pa3u MEHIIA 3a KUTbKICTh
YaIHOTO Ta3y, a KUIbKICTh BYTJIEKUCIIOTO Ta YaIHOTO ra3iB ogHakoBa. OCKUIBKH 00’ €MU,
BHUMIPSHI 32 OJJHAKOBUX YMOB, ITPOTIOPITiiHI KUTBKOCTI pEYOBUHH, TO 00’ €M KHCHIO, 110
npopearyBaB JOPIBHIOE 25 M1, 00’ €M BYIJIEKUCIIOTO Ta3y, o yrBopuBcs 50 mi. (1 6ai)

B yrBopeniit cymimi crano (150 + 50 = 200) ma Byraekuciaoro rasy, gammuiocs (225 — 25 =
200) M1 KUCHIO, YaaHOTO Ta3y He jummiocs. O6’em yrBopeHoi cymimri 400 mut. (1 6air)

$(COy) = ¢(O2) = 400/200 = 50%. (1 6an)

9 knac
3aaanns 1. Tect (10 6aJtiB)
[Mutanus 1 — 6 ouiHto0Thed 110 1 Gany, nutanHs 7, 8§ — o 2 6anu.
1. b;2.B;3.A;4.5;5.1;6.6;7.1, b, I, A, B; 8. 1B, 2A, 3b, 4/1.
3aaanns 2 (10 6axiB)
3HaxoMMO Macy pO3UMHY Ta Macy HaTpii KapOoOHATy y pO3UHHi.
m(po3unny) =47 ma - 1,08 r/mn=50r
m(Na;CO3) =50r-0,25=12,51
Hexail y peaxitito 3 Kaibliiil XJ0pHI0M rekcariipatoM BCTynuiao x Moiib NapCOs.

Na,CO3 + CaCl, - 6H,0 = C&CO&L + 2NaCl + 6 H,O



3a pIBHSAHHAM KUTBKOCTI FeKcarigpary, 1o BCTYIUB Y PEaKI[ilo Ta Kajbllii KapOOHATY, 110 BUIIaB
B 0CaJI OJIHAKOBI 1 IOPIBHIOIOTH X MOJIb.

M(Na;CO3) = 106 r/mMo0J1b

M(CaCl; - 6H,0) =219 r/moab

M(CaCO3) = 100 r/moib

[Ticns peakuii Mmaca HaTpiii kapOoHaTy nopiBHIOE 12,5 — 106x T.
Maca pozumnny 50 + 219x — 100x = 50 + 119x r.

MacoBa JacTka HaTpiii KapOOHATy y pPO3UMHI

x=0,08

KinbkicTp Kamnpliiif rekcariipary, 1o BCTynuB y peakiito — 0,08 MoJb.

m(CacCl, - 6H,0) =219 r/moms - 0,08 monp = 17,52 T

3ananus 3 (10 6aiB)

[Ipu peaxirii 3 HAATUIITKOM KaJliid TIAPOKCHUY Ocajl yTBOPIOEThCs TUTbKH 3 Gepym(II1) xmopumy.
FeCl; + 3KOH = Fe(OH)3] + 3KCl (1) (1 6amn)

AICl; + 6KOH = K3[AI(OH)g] + 3KClI (2) (1 6amn)

Ocan po3kiIagaeTbes 3a PIBHAHHSM:

2Fe(OH); Fe;0s + 3H,0 (3) (1 6ax)
M(Fe;03) = 160 r/momb

n(Fe203) = 20 r /160 r/moas = 0,125 (1 6am)
n(Fe(OH)3) = 0,25 moub (1 6am)

3 piBasHHSA (1)

M(FeCl3) = 162,5 r/mounb

n(FeCl3) = 0,25 mob (1 6am)
m(FeCl;) = 162,5 r/mois - 0,25 monb = 40,625 1 (1 6am)
M(AICl3) =74 r —40,625r=33,375r (1 6an)
W(AICI3) = 33,375 1/74r= 0,451 =45,1% (1 6axm)
w(FeCls) = 40,625 /74 r = 0,549 = 54,9% (1 6axm)

OCKUThKM B YMOB1 MacH JIaHi 3 TOYHICTIO JI0 IUTHX, MOKHA 320KPYTIUTH JI0 IUTHX.
3aBnanns 4 (10 6auiB)

PiBHsIHHS peakiii 3a YMOBH, 1110 BaJICHTHICTh METAJIIYHOTO €JIEMEHTY — )



YAgNO; + Me = yAg + Me(NO3), (2 Oanm)

(MOHA PO3IIITHYTH KiTbKa BUIA/IKIB 32 BAJICHTHICTIO METAITY)

3a ymoBot0 3a1aui apreatym(l) HiTpaT npopearyBaB MOBHICTIO.

M(AgNO3) = 170 r/moiib

N(AgNO3) =22,52 r/ 170 r/mois = 0,132 moJ1b (1 6am)

Toni yrBopunocs cpibna:

n(Ag) = 0,132 moutb

m(Ag) = 0,132 moib - 108 r/mone = 14,31 1 (2 6amm)

Maca nnactunku micis peakiii 10 - 2 =20r (1 6am)

Hexait mpopearysaino x T HEBIIOMOTO MeTaiy, TOA1

10-x+14,31=20

x=431 (2 6anm)

SIKk110 MeTalr O JHOBAJICHTHHUH,

M(Me) =4,311/ 0,132 mons = 32,65 r/MOJIb, TAKOTO METATY HEMAE. (1 6am)
SIk110 MeTajr ABOBAJICHTHHUH,

M(Me) =4,31 1 -2/ 0,132 monbs = 65,3 1/MOJIB, 1I€H METaT IUHK. (1 6am)
3apaanns 5 (10 6agiB)

OckinbKku 00’€M KOJIOM Ta YMOBH OJIHAKOBI JIJIs1 BCIX Ta3iB, MOYKHA CTBEP/DKYBATH, IO TXHS
KUTBKICTh OZJHaKOBa. Hexail KiTbKiCTh pEYOBHUHU KOYKHOTO 3 Ta3iB, i BIAMOBIIHO CyMiIlli,
JOPIBHIOE X MOJIb, @ Maca ImycToi koJion — y T. To/1i Maca K001 3 METAaHOM JIOPIBHIOE:

16x + y = 57, a maca xoibu 3 kucHeM 32x +y = 59. (2 6amm)

Po3B’smkemMo cucTemy piBHSHB:

16x=2

x=0,125 (2 Ganm)
SIkmo KutbKicTh pedoBuHU MeTaHy 0,125 Mok, To Horo Maca 2 T, ToJii Maca IycToi KOJIOH
57r—2r=55r.

Maca cymimri Metany Ta KucHio 57,5 1 — 55 r=2,5r, 1i kinbkicts 0,125 Monb, Toi
M(cymimri) = 2,5 v/ 0,125 moab = 20 r/MoIb (2 6amn)
SIkio 06’eMHa yacTKa MeTaHy y CyMilli @, TO YacTka KucHio (1 — ¢), Toxi

M(cymimri) = @M(CHg) + (1 — ¢)M(O2) = 20 r/moI1H

169 + 32(1 — @) =20



¢(CH4) = 0,75; 9(02) = 0,25

Ockinbku 00’ eMu TPONOPIiiHI KiTbKOCTi peuoBunm, To N(CHy4) 1 n(02) =3 : 1. (2 6anu)

3a pIBHSHHAM peaKiii TOPiHHSA METaHy MaeMO CiBBiHOMmIEHHS 1 : 2.

CHs + 20, = CO; + 2H0.

To KHCHIO HE BUCTAYUTh i METaH 3rOPUTH HE MOBHICTIO. (2 6anm)
3aBaanus 6 (10 6aJiB)

Hanwumemo BiAmoBiHI piBHSAHHS pPeaKIliii:

2Al + 6HCI = 2AICl; + 3H; (1) (1 6am)
Al,O3 + 6HCI = 2AIClI; + 3H,0 (2) (1 6am)

3a yMOBOIO KUIBKOCT1 PEYOBHHU aJIFOMIHIIO Ta HOTO OKCUJY OJIHAKOBI, @ XJIOPOBOJIEHb pearye
MOBHICTIO.

Hexaii n(Al) = n(Al,O3) = x moub, Toni y peakitii (1) mpopearyBaiio 3x MoJib, a y peakitii (2) —
6x MOJIB XJIOPOBOJTHIO, pa3oM 9x Mok abo 9x Motk - 36,5 T/Mob = 328,5x T. (2 6anm)

Bracninok peakiii (1) yrBopuiocst x MOJib, a y peaxitii (2) 2x MoJIb aJTFOMIHIN XJIOPHUTY, pa30oM
3x moub. Tojti Maca couri, o yrBopriiacs 3x Moutb + 133,5 r/mMonb = 400,5x 1. 3a yMOBO¥O 3a/1a4i
MacoBa JyacTka coji y posuui 13,35%, Toai maca pozuuny 400,5x/0,1335 = 3000xr. (2 Gayn)

3HaieMo Macy po34rHY XJIOPOBOIHIO /10 peakilii. JIJis iboro BU3BHAYUMO Macy BOJIHIO, 11O
BHJIUTUBCS, Ta MACH AJTFOMIHIIO 1 TFOMIHIA OKCHTY, IO JIOIaJIH.

3a piBasHHEAM (1) KinbkicTh Hy 1,5x Monb, TO1 #ioro maca 1,5x Monb - 2 T/MoJb = 3X T.
KifbKicTh aqroMiHifO Ta H#OT0 OKCHIY X MOJIb, TOI iXHi MacH BimmoBimgHo 27x 1 ta 102x 1. (2
Oayn)

M(HClpo3u.) = 3000x + 3x — 27x — 102x = 2874x
w(HCI) = 328,5x/2874x = 0,1143 a6o 11,43%. (2 Gann)

Mooicna na nouamxy 3podoumu npunyweHHs, wo npopeazysano no I Moib peyosun anoMinio ma
anominitl oxkcudy. /lani mak camo.

10 kaac

3aaanns 1. Tect (12 6aJiB)
1.b;21;3.b;4.b,B;5.b;6. 111, 2b, 3B, 4I'; 7. A,I',b,B;
8. A—KCIO; —122,5; D — KCIl - 74,5; E — KNO3 — 101.
3aaanns 2 (12 6axiB)

3a yMOBOIO 33/1a4i 3 KOHIIECHTPOBAHOIO HITPATHOIO KUCIIOTOIO pearye TUIbKU ABOXBaJICHTHUN
MeTal. (1 6am)

3Haxo0UMO Macy JBOXBajeHTHOro metany 70r —54 r=16r. (1 6am)
Busnauaemo TppOXBaJEHTHUN META.

2Me"" + 3Cl, = 2MeCls



n(Cly) = 67,2 1/ 22,4 n/mons = 3 MOJIb
n (Me"') =2 MOJIb
M (Me"") = 54 1/ 2 monb = 27 r/Mo11b, 1ie amoMiHiil. (3 Gamna)

BusnauaeMo nqBOXBaJIESHTHUIT METAJI.

Me" + 4HNO; = Me(NO3), + 2NO;, + 2H,0 (1) (1 6an)
2NO, + 2KOH = KNO; + KNO, (2) (1 6an)
2KNO;  2KNO; + O, (3) (1 6an)

n(Oz) =2,8 1/ 22,4 ii/momns = 0,125 mMo1b

3a piBusHEIM (3) N(KNO3) = 0,25 mMoJb

3a piBusHHEIM (2) N(NO2) = 0,5 Momb

3a pismsaaam (1) n(Me") = 0,25 momb (3 6anm)
M(Me") = 16 1/0,25 moub = 64 r/MOIIB, 1€ Mizb. (1 6am)
3aaanns 3 (10 6axiB)

3aranbHa Gopmyna ankeHiB CyHzp. 32 yMOBOTO 3a/1a41 MOJIIPHI MacH JBOX aJIKCHIB
BIZIPI3HSIOTHCS Y 2 pa3u, ToMy Gopmyna apyroro amkeny ConHan. (2 6amm)

3anumiemMo cxeMu TiapyBaHHs (a00 GOpPMYIIH MPOIYKTIB T1IAPYBaHHS )
CnH2n + H2 — CrHane2
CanHan + Hz — ConHanez (2 6amm)

3a yMOBOO 3aj1a4i Ma€EMO PIBHSHHS

1l4n+2=145n+1
n=2 (4 6amm)

Tox ByrieBoaHi mpo siki inerses ne ered CoHg ta Oyren CqHg, a Takok MPOAYKTH IXHBOTO
rinpyBanns etan CoHg Ta Gyran CaHyp. (2 6amm)

3aBnanns 4 (8 0aJiB)
Hexait 06’em peakiiiinoi cuctemu 1 1.
3HaiiieMo KUIbKicTh pedoBUHU b, sika mpopearysana 1 mons - 0,1 = 0,1 MoJb. (1 6am)

3a piBHAHHAM peakuii 2A + b = 2/] BU3HauMMO KOHLIEHTpAILlil peYOBHH IIICIs TOTO, SIK
npopearysaiio 0,1 mosb peyoBuHu b.

PedoBuna A Peuosuna b Peuosuna /|

Buxigxa 0,6 moub 1 moab 0 moiB




KUIBKICTB

[Ipopearysano/ | 0,2 MoJb 0,1 momb

yYTBOpHJIOCS 0,2 Mmoab
Kinmesa 0.4 moun 0,9 momnn 0,2 Monb
KUIBKICTB

(3 6an)

3a 3aKOHOM JIFOYMX Mac 3HAWJEMO MOYAaTKOBY IIBHIKICTH (V1) ¥ MBUAKICTB MICIS TOTO, SIK
npopearysaio 0,1 Moisib pedoBunu b (vy).

v=k-0,6°1=0,36 (Monb/1¢)

v2 = k- 0,42+ 0,9 = 0,144 (Mous/ir-c) (2 Gaiu)
Tox mBUIKICT 3MEHIIUIACS. BU3HayaeMo y CKUTBKH pasiB.

0,36 /0,144 = 2,5,

HIBuakicTh 3MeHIIMIACA y 2,5 pasu. (2 6amm)
3aBaanus 5 (10 6aiB)

3a yMOBOIO 3a/1a4i MOKHA 3pOOUTH BHCHOBOK, III0 peUoBHHA A 11e cipka S, Tomira3z b —
cynmbdyp(IV) oxcun SO,, a ras /I — cipkoBogens H,S. Toxi I' — cynbdia MeTamidHOTO SIEMEHTY.
VY mpupo/ii 94acTo TPAIuIIOTHCS CYIb(ian T0BOXBAJEHTHUX METATIYHUX €JIEMEHTIB CKIaay
MeS;, saxi Ha3UBaIOTHCA KOJTYEIAHH. (4 6amm)

3a macoBoto 9acTkoio Cynbhypy MOKEMO BU3HAUYNTH METATIYHUMN €IIEMEHT.

M:(MeS;) =64 /0,533 = 120. A(Me) = 120 — 64 = 56. Lle Depym.

Toni minepan B — miput abo 3ami3Huii kosruenad — FeS;. (2 6amm)
[Ipu B3aemo1ii CIpYMCTOrO ra3y 3 BOJO YTBOPIOEThCSA CYab(iTHA KUCIOTa — pedoBHHa E.

SO; + H0 = H,SO3 (1) (1 6amn)
Buacninok B3aeMo/Iii CIpKOBOHIO 3 PO3UMHOM KHCIOTH BHUITaJa€ 0Caj CIpKH.

H,SO;3 + 2H,S = 3S + 3H,0 2) (1 6amn)
n(S) = 9,6 r/ 32 r/mons = 0,3 MmoIb

3a piasaHEAM (2) N(H2S03) = 0,1 mosis, M(H2SO03) = 0,1 mous - 82 r/moib =8,2 T (1 6am)
w(H2S03) =8,2r /100 r = 0,082 a6o 8,2 % (1 6amn)

3aBaanus 6 (12 6aiB)

3a yMOBOIO 3a/1a4i €JIEMEHT, 3 aTOMIB SIKOT0 CKJIaJaeThes peuoBrHa I — [igporen, eneMeHT, 3
aTOMIB SIKOTO CKJanaeTbest pedoBuHa A — Oxcuren. Tonai peuouna I — Bogens (Hy), peuoBuna A
— kucesb (O2). Tomy crionyku C, D, G — oxcum.



3a MacoBo1o yacTkor Okcureny B okcuji BuzHagaemo pedoBuny C — cynbdyp(1V) okcun (SO2),
peuoBuny B — cipxka (S).

EnemenTn, 1m0 BXOASTh 10 CKJIaly ra30MOAI0OHMX 32 H. Y. IPOCTUX peuoBHH € Tunbku y [ — 111
nepionax. Y III nepioxai, ne 3naxoauthest Cynbdyp, TUTbKkH XJI0p yTBOPIOE Ta30MOAI0HY IPOCTY
pedyoBuHy, Tomy pedoBuHa M — xiop (Cly).

[lle 1Ba HEMETAIIYHUX €JIEMEHTa YTBOPIOIOTH OKcH M, ane SiO; 3 BOJ0I0 HE B3aEMO/IIE, TOMY
peuoBuna F — dpocdop (P), a pewosuna G — dpocdop(V) okcu (P20s).

PiBHsIHHS peakitiii:

1.0,+S =S0; 0,-A S-B,S0O,-C
2.2S0, + 0, =2S0; SO;-D

3. SOz + H,0 = H,SO,4 H,SO, - E

4. H,SO,4 + 2NaOH = Na,SO, + 2H,0 Na, S04 — X

5.50;+ 4P = 2P,0s5 P—-F, P,0s—-G

6. 2P,05 + 3H,0 = 2H3PO, H3PO4—-H

7. H3PO4 + 3NaOH = NazPO, + 3H,0 NazPOs - Y

8. H, + Cl, = 2HCI H, -1, Cl, — M, HCI - K
9. HCI + NaOH = NaCl + H,0 NaCl -z

3a Bu3Ha4YeHHS peuoBUHU B — 1 6an, 3a koxxHy iHITY peuoBunHy 0,5 6ana. 3 KoXXHE IpaBUIbHE
piBHsiHHS — 0,5 Oana.

11 kaac

3aBaanns 1. Tect (12 6aJiB)

1.5;2.B;3.B;4.1;5. A;6.5,B, I'; 7. 1B, 2A, 3b, 4I'; 8. 11.

3aBganus 1 — 5 no 1 Gany, 3aBnanus 6 — 3 Ganu, 3aBaanHs 7, 8 — 1o 2 Ganw.
3apaanns 2. (10 6ajiB)

BuzHaunMo KUIBKOCTI pEYOBHUHHM COJICH y PO3UHHI.

Hexaii kinbkicts pedoBunu kynpym(Il) nirpaty x monb, Toai aprentym(l) nirpary — 1,5 X MOIb.
M(Cu(NOs),) = 188 r/moas, M(AgNQO3) = 170 r/moib

Maemo piBHSHHS peakirii

188x + 1,5-170x=177,2

x=0,4

Kinbkicts peuoBunu kynpyM(Il) nirpary 0,4 mois, Toai aprentym(l) nirpaty — 0,6 MOJIb.
(2 6amm)

PiBHsiHHS peakiiit

Cu(NO3)2 + Zn = Zn(NO3), + Cu Q)



2AgNOs3 + Zn = Zn(NOs), + 2Ag (2) (2 6amm)

VY peakuii 1 nmpopearysano 0,4 Mok MHKY, Y peakiii 2 — 0,3 Moub, pazom — 0,7 MoJIb.

Maca nmHKy, mo npopearysas 0,7 Moib - 65 r/mMoib = 45,5 1. (2 6anm)

VY peakuii 1 Bugimunocs 0,4 mois mimi. Maca mini 0,4 mouts - 64 r/moins = 25,6 T.

VY peakuii 2 Bugimuinocs 0,6 mois cpidina. Maca cpibia 0,6 monb - 108 r/mois = 64,8 1. (2 6ann)

ToOTo Maca TUTACTUHKY CIIOYATKy 3MEHIIUIAacs Ha 45,5 T, micist 9oro 30uTeImmiacs Ha 25,6 +
64,8 =904 r.

Tomy maca ruractuakm 30utbImmacs Ha 90,4 — 45,5 =449 . (2 6am)
3aBnanus 3 (10 6auiB)

PiBHSIHHS peak1iii T'iipyBaHHS

CnHan + Hz = CiHans2 (1 6am)

3MeHIIeHHS 00’ €My BiIOyBaeThCs 32 PaXyHOK BOJIHIO, IO popearysas. Moro 06’em 13,44 11 —
10,08 1= 3,36 1, mo Binnosigae 0, 15 monb. Taka 5k KUIbKICTh YTBOPEHOTO ajKaHy. TeopeTHdHo

rioro maso 0 6ytu 0,2 Momb (Buxiz 75%). (2 6amm)
ToMy KUIBKICTh alIkeHY y BUXiAHIN cymimi 0,2 Mok abo 4,48 1. Boanio y cymimti 6yno 13,44 n
—4,48 1= 28,96 n. (1 6am)
¢0(CnHzn) = 4,48 11/ 13,44 1= 0,33 a6o 33%; o(H2) = 0,67 a6o 67% ( 16an)

PiBHsiHHS peakiiii OpoMyBaHHS
CnHan + Brz = ChH2nBr (1 6an)

Maca cKIISTHKH 3 OpPOMHOIO BOJIOIO 30UTBIIMIIACS 32 PaXyHOK alKeHy, ioro maca 8,4 r. (1 Gan)

M(CyH2n) = 8,41/ 0,2 Mob = 42 T/MOJIB (1 6am)
12n+2n=42

n=3

®dopmyina ankeny CsHs. (2 6amm)

3aBnanus 4 (10 6ais)

[Tpu noxaBanHi Kamiil rigpokcuay 10 opTodochaTHOT KUCIOTH BifOYBaIOThCS peakilil

H3PO4 + KOH = KH,PO4 + H,0O (1)

KH,PO4 + KOH = K;HPO, + H,O (2) (2 6amm)

Kinskicts KoHPOjy , o yrBopuBcs 3,48 r/ 174 r/mons = 0,02 momsb. Tofi 3a piBHIHHSIM 2 Ha
yTBOpeHH riiporeHdocdaty Butpatmiiocs 0,02 mons nurigporeHdocdary ta 0,02 Monp Kamiit
TiIPOKCHY. (2 6amm)

He neperBopuiocs Ha rigporendocdar 1,36 r / 136 r/mons — 0,01 mons nurigporendocdarty. 3a
peaxiieto 1 yrBopunocs 0,02 + 0,01 = 0,03 monp qurinporeHdocdary. [Ipu mpomy
Butparuiocs 0,03 MoJb Kalliil TipOKCHUY. (2 6anm)



KinbkicTs kucaotu, mo npopearysana 0,03 mons. Kinbkicts kamiii rinpokenay — 0,05 Mob.

(2 6anm)
M(H3PO4) = 0,03 mo5 - 98 r/mMoas =2,94 1,
m(KOH) = 0,05 moub - 56 r/monb = 2,8 T. (2 Oanm)
Moosicna po3e’azamu 3a KilbKicmio pe4oeuHu amomie.

n(K;HPO4) = 0,02 mous, N(KH2PO4) = 0,01 moas, N(K) = 0,04 + 0,01 =0,05 moas, N(KOH) =
0,05 moJIb.

n(P) = 0,02 + 0,01 =0,03 mob, N(H3PO4) = 0,03 MoJ1b.

Jaini sx y monepaHpoMy Crocooi. (10 6aniB)
3aBnanus 5 (10 6auiB)

Hanummemo TepMoXiMiyH1 pIBHSAHHS peakiiii TOPIHHS

CH30H + 3/20, = CO; + 2H,0

AH = (—286,2) - 2+ (—393.,3) — (—293,3) = — 672,4 (x1x)

[Ipu cniamoBaHHI METaHOJY KUIBKICTIO 1 Mok BuauiseTscs 672,4 x/Ix ternortu. (2 6anm)
C2Hs0H + 30, =2CO; + 3H,0

AH = (—286,2) - 3 +(—393,3) - 2—(—277,0) =— 1368,2 (x/Ix)

[Ipu cnantoBaHHI eTaHOYy KUIBKICTIO 1 MOJb Bumutsierbes 1368,2 k/[x TerutoTu. (2 6anm)
Buznaunmo ckiajg cymimii COUpPTIB.

M(C,HsOH) = 46 r/mons, M(CH30H) = 32 r/mMmob

Hexait KiTbKICTh €TaHOJIY X MOJIb, TOJII KUTBKICTh METaHOIY 3X MOJIb. 32 YMOBOIO 3/1a41 MAa€EMO
PIBHSIHHS

3x - 32 +46x=241,4

x=1,7

KinbkicTe etanony y cyminti 1,7 MOJIb, KUTBKICTh METaHOY — 5,1 MOJIb. (3 6amm)
[Ipu cniamoBanHi1 eTaHoMy BUAUUTHEA 1,7 - 1368,2 = 2325,94 x]JIx

[Ipu ciamoBaHHI MeTaHOMy BUAUIUTHCA 5,1 - 672,4 = 342924 x]]x

[Tpu cnianmtoBanHi cyminni BUATUTECA 5755,18 k/[x Ternoru. (3 6amm)
3aBnannsa 5 (10 6aiB)

CO, + C=2CO D)

n(COy) = 0,836 11 /22,4 n/moas = 0,373 MoJIb (HAITHIIIOK)

n(C) = 0,105 r / 12r/moms = 0,00875 mMob

n(CO) =0,0175 monb



CO + CuO=CO, +Cu (2)

n(CuO) = 1,4 r / 80 r/moub = 0,0175 MoJIb.

V peaxiiii 2 pe4oBHHU MpOpearyBaiy MOBHICTIO.

n(Cu) = 0,175 moib

Minp pearye 3 po3BeICHOIO HITPATHOIO KHCIOTOIO 32 PIBHAHHSM:
3Cu + 8HNO; = 3Cu(NOs),; + 2NO + 4H,0

M(HNOs3) = 63 r/moab, M(HNO3) = 0,0175 - 8/3 -63 =2,94r
m(p-uy HNO3) =2,94r/0,2=14,7r

V(p-uy HNO3) = 14,7 r/ 1,12 r/mn = 13,125 mu.

3aBnanus 7 (12 6aJiB)

1. 2Cu + O, = 2Cu0O A-0;

2. CuO + 2HCI = CuCl, + H,0 b — HCI

3. CuCl, + 2AgNO; = Cu(NO3), + AgCl| B — AgNO;

4. Cu + Cl, = CuCl, I -Cl

5. Cu(NO3), + 2NaOH = Cu(OH), + 2NaNO3 I' — Oyap-sKuit JIyr

6Yy/1b-SIKHit JTyT
6. CU + 4HNO3(com) = CU(NO3), + 2NO, + 2H,0
3CU + 8HNOj3 (o) = 3CU(NO3); + 2NO + 4H,0 E — HNO;
7. Cu + CO, + O, + Ho0 = (CuOH),CO; XK — COy; 3 — H,0 (abo nasnaxu)

7 peakiiis BiqOyBa€eThCs IPH MO3EJICHIHHI J1aXiB, OPOH30BHUX I1aM’ ATHHKIB, BUpOOiB 3 Mifi. [Ipu
1IboMY yTBOproeTbest ocHoBHUM KynpyM(Il) kapoonar a6o kynpym(II) rimpokcokapOoHnar.

ITo 0,5 GaiiB 3a KOKHY NMPAaBUJILHO BU3HAYCHY PEUOBHHY, 0 1 Oairy 3a KOXKHE PIBHSHHS peaKIlii,
1 Oas 3a BiIDOBIAL HA 3aIIUTAHHSA.



